



КОЛОМЯЖСКИЕ ВЕСТИ



№ 4 (194) АПРЕЛЬ 2024 г.

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КОЛОМЯГИ WWW.MOKOLOMYAGI.RU <http://vk.com/mokolomjagi> 6+

«НОРДИКИ» – ЭТО НАША РАДОСТЬ И ЖИЗНЬ!



11 апреля исполнилось 13 лет группе по скандинавской ходьбе «Коломязжские нордики». Основатель и главный тренер – депутат Муниципального Совета, инструктор Центра спорта Приморского района Игорь Владимирович Колесников

На первое занятие группы, в 2011 году, пришло всего три человека. Генирета Александровна Шпилина – одна из этих людей, и посещает группу до сих пор. «У нас очень хороший коллектив. Наш тренер находит общий язык с каждым участником – всегда выслушает, поможет решить наши проблемы. Мы к нему обращаемся с самыми разными вопросами, не только касающимися нашего здоровья», – рассказывает самый «старейший Нордик».

Сейчас секцию стабильно посещают около 50-ти коломязжцев.

Участники группы действительно обсуждают не только свои спортивные успехи, но и начинают проводить вместе культурный досуг: ходят в музеи, посещают выставки, обмениваются мнением о прочитанных книгах, а также часто выезжают на экскурсии.

Любовь Николаевна Кузьмина делится впечатлениями: «Хожу в группу почти с основания – с декабря 2011 года. Игорь Владимирович нам, как отец родной – помогает во всем. «Нордики» – это наша радость и жизнь! С удовольствием бежим на тренировки!»

Лариса Георгиевна Салищева присоединяется к теплым отзывам: «Группа замечательная, отношение в коллективе очень теплое. И мне есть, с чем сравнить – я ходила на занятия в других районах!»

Ко дню рождения группы Игорь Владимирович подготовил для своих спортсменов опросный лист. Основной пункт этого опросника – «Какие цели Вы преследуете, занимаясь скандинавской ходьбой?» с четырьмя вариантами ответа. Первые три ответа касались непосредственно здоровья и самочувствия. Тренер очень удивился, что 80% опрошиваемых выбрало последний, четвертый, вариант – «Общение!» По его словам, людям сейчас не хватает теплого отношения, общих интересов, приятных разговоров. «И за этим они приходят к нам!»

**НАПОМИНАЕМ,
что записаться в группу
можно по телефону:
8 (911) 770-61-41,
Колесников Игорь Владимирович.**

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА, ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

ПРИМИТЕ САМЫЕ СЕРДЕЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ с 79-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

В героической летописи России не было битвы более жестокой, чем эта война. И не было подвига выше, чем подвиг нашего солдата, защитившего Родину от врага, спасшего мир от нацизма. Память о величайшем мужестве тех, кто сражался с оружием в руках, самоотверженно трудился в тылу, строил и укреплял великую державу, будет жить в веках.

День Победы – священный праздник для всех нас и многих народов нашей Земли.

В те военные годы советские солдаты не делили землю на свою и чужую. Многонациональный советский народ с честью выполнил священный долг воина, защищая не только своих близких, города и сёла, но и всю страну.

Война отняла у многих родной дом, любимых людей. Но никто не в силах отнять нашу память о них. Сотни тысяч солдатских могил разбросаны на бескрайних просторах нашей страны и за её пределами. Многие из этих могил – безымянны.

Десятилетия не кончатся поиски близких и мест их погребения.

В этот праздничный день от души хочу пожелать всем мирного неба, доброго здоровья, счастья и благополучия.

Пусть Победа в Великой Отечественной войне и память о ней будут всегда с нами – в сердцах и добрых начинаниях!



Заместитель Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Бондаренко Н. Л.

ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КОЛОМЯГИ

День Победы!

Конкурс чтецов «В памяти поколений»

К участию приглашаются дети 6-14 лет

Критерии оценки:
выразительность и грамотность речи, эмоциональность и артистичность, соответствие тематике конкурса, исполнительское мастерство, техника чтения.

Приём работ до 05 мая

Для участия в конкурсе, Вам необходимо прислать видео того, как вы рассказываете стихотворение, посвящённое Великой Отечественной войне!

Ждём Ваши работы по адресу: kolomiagukonkurs@yandex.ru

В сопроводительном письме необходимо указать: ФИО и возраст чтеца, адрес постоянной регистрации на территории МО Коломязи, контактный телефон, название произведения.

Подробная информация о конкурсе по телефону 4546870

ПОЭТИЧЕСКАЯ СТРАНИЧКА

В пруду растаяли все льдинки:
Пропал зимы последний след.
Деревья, словно на картинке,
Не шелхнутся. Ветра нет.

Да – не жара, но и – не стужа.
Апрель и, всё-таки, весна.
Не замерзает ночью лужа
И в лужу смотрится сосна.

Не расцвели ещё цветочки,
Но повылазили уже.
На всех кустах набухли почки.
Светлее стало на душе.

Середина апреля – середина весны.
Не проснулись ещё не стрекозы, не мошки.
Прошлогодняя шишка упала с сосны.
Я её подобрал и пошёл по дорожке.

Под деревьями – снег, между лужами – лёд.
Проскакал воробей, дятел трудится где-то.
Никуда не спешу, продвигаюсь вперёд,
Из суровой зимы в долгожданное лето.

Просыпается лес, по-апрельски шурша.
С интересом гляжу на набухшие почки.
Вдалеке ото всех отдыхает душа
И в блокноте слова собираются в строчки.

Грустят по лету острова.
В Заливе – лёд. Какая жалость!
Вся прошлогодняя трава
К земле оттаявшей прижалась.

Тепло, конечно же, придёт.
Не через час, не через сутки
У берегов растает лёд
И возвратятся снова утки.

Качнут пролётами мосты
И разведутся с неохотой.
Проснутся шпили и кресты
И засияют позолотой.

Потом, всего на полчаса,
Зарядит дождь, возможно с градом,
И посереют небеса
Над Петербургским Ленинградом...

ЮМОР

Позади – снега и стужи,
Только я по ним не плачу.
Перешагивая лужи,
Я иду к себе на дачу.

Не цветёт ещё черешня.
Надо мной летают галки.
Под ногами – грязь, конечно,
Но в душе цветут фиалки.

Солнце греет. Просто – праздник!
Чуть короче стали ночи.
Эх, апрель! Апрель-проказник,
Я тебя заждался очень.

Ну, теперь я побатрачу,
Неприменно, до заката.
Я иду к себе на дачу.
Заждалась меня лопата!

Я возьму и грабли в руки.
Ну, и если всё в порядке,
Скину смокинг, галстук, брюки
И пойду в носках на грядки...

Сияет шпиль Адмиралтейства.
Кораблик по небу плывёт.
Я не способен на злодейство,
Хоть мой характер и – не мёд.

Как далеко ещё до лета.
Тревожит Город свежий бриз.
В лучах апрельского рассвета
Со шпиля Ангел смотрит вниз.

Он – высоко и виден плохо.
Кружатся чайки над Рекой,
И нет в душе переполоха.
В моей душе царит покой.

Анатолий
Маланов210-ЛЕТИЕ ВЗЯТИЯ ПАРИЖА
РУССКИМИ ВОЙСКАМИ

31 марта в Военно-историческом музее артиллерии, инженерных войск и войск связи прошла научно-просветительская конференция, приуроченная 210-летию взятия Парижа русскими войсками. Она организована Казачьей партией Российской Федерации и призвана объединить представителей казачества со всего мира. Среди участников конференции – члены Союза атаманов и казачьих общин России и Европы. Приглашенными гостями стали заместители Главы МО Коломязи Владимир Иванович Когут и Владимир Дмитриевич Крылов

В фойе конференц-зала музея открылась временная выставка «Отечественная война 1812 года и заграничный поход русской армии», которую может посетить каждый желающий.

Памятной дате посвящен полуденный выстрел с Нарышкина бастиона Петропавловской крепости.

БЛАГОУСТРОЙСТВО КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

В период с 18.03.24 г. по 12.04.24 г. сотрудниками МКУ Коломязи были выполнены следующие работы:

Удаление граффити на детских и спортивных площадках по адресам:

ул. Вербная, д. 20/2,
ул. Щербакова, д. 20 к.1,
ул. Васильковская, д. 1,
Земский пер., д. 8, к. 2,
Новоколомязский пр., д. 4,
ул. Вербная, д. 10–12 к. 1,



Земский пер., д. 8, к. 2,
ул. Репищева, д. 19.

Удаление аварийного элемента с подвеса качели на детской площадке по адресу:

Земский пер., д. 8, к. 2.

Устранение аварийности холодным асфальтом на территории муниципального образования Коломязи по адресам:

Новоколомязский пр., д. 4, к. 1,
ул. Афанасьевская, д. 6,
ул. Парашютная, д. 61–65,
Суздальское ш., д. 28,
Комендантский пр., д. 53,
Фермское ш., д. 36/5–36/6,
ул. Вербная, д. 18, к. 1,
Земский пер., д. 9,
Земский пер., д. 11, к. 1.

Смет покрытия после зимнего периода на детских и спортивных площадках по адресам:

Земский пер., д. 8, к. 2,
ул. Вербная, д. 13, к. 1,
ул. Репищева, д. 7,
ул. Репищева, д. 9,
ул. Рябиновая, д. 20,
ул. Щербакова, д. 20, к. 1,
ул. Вербная, д. 20,
Фермское ш., д. 36, к. 6,
Фермское ш., д. 36, к. 7.

Устранение аварийности (стяжка искусственного покрытия основания) по адресу:

ул. Репищева, д. 7.

Ремонт оборудования на детских и спортивных площадках по адресам:

ул. 3-я линия 1-й половины, д. 53,
ул. Главная, д. 25,
ул. Репищева, д. 7,
Земский пер., д. 8, к. 2.

Устранение аварийности на детском игровом оборудовании по адресу:

Фермское ш., д. 36, к. 7.

Уборка газона после зимнего периода по адресам:

ул. Щербакова, д. 27–29,
ул. Вербная, д. 10–12.

Уважаемые жители муниципального образования Коломязи!
Если Вы заметили поломку на детской/спортивной площадке, или стали свидетелем порчи/кражи муниципального имущества – по возможности, зафиксируйте акт вандализма, напишите нам или позвоните по телефону:

454–68–70.

СПОРТ – НОРМА ЖИЗНИ!



В этом году исполнилось 10 лет возрождённому комплексу ГТО. Движение уже объединило более 22 миллионов россиян, и эта цифра увеличивается с каждым днём. Только за 2023 год в выполнении нормативов приняли участие почти 197 тысяч петербуржцев

Благодаря федеральному проекту «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография», который реализуется по решению Президента России, ГТО растёт и развивается, привлекая всё больше людей в мир спорта и здорового образа жизни.

При успешной сдаче нормативов можно получить либо до 10 дополнительных баллов при поступлении в вуз, либо привилегии по занятиям в фитнес клубах. Например, в ФОК Газпром владельцам значков ГТО предоставляются скидки на абонементы.

В конце марта в Легкоатлетическом манеже на Крестовском острове прошел 1-й этап соревнований по сдаче норм в рамках лиги корпоративного спорта среди внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга.

Команда МО Коломяги заняла общекомандное I место на этих соревнованиях. Мы удерживаем призовое место несколько лет

подряд. Каждый спортсмен из нашей команды выполнил шесть видов испытаний: от электронной стрельбы, классических отжиманий до бега 2000 метров – 10 кругов, стадиона.

Почти все испытания наши сотрудники выполнили на «золото» и, в меньшей степени, на «серебро».

Нашу команду представили: депутаты Муниципального Совета Андрей Рачковский, Николай Зелепухин и сотрудники муниципалитета Виктория Стародубцева, Мария Легашова.

Так держать!



КОЛОМЯГИ – ОСТРОВК ДЕТСТВА



Везде, где бы я ни была, мне вспоминаются Коломяги. Это будто островок звонкого смеха, искренних улыбок, наивного, необремененного заботами детства.

Идешь мимо скульптуры Ивана-Царевича, а солнечные лучи играют на нем. От этого металл искрится и переливается, будто золотой. Сразу Жар-птица становится по-настоящему огненной, пытаюсь вырваться из сильных рук Ивана-царевича, и стремиться в небо. Но не только она одна. «Крылатые качели» подхватят вверх каждого желающего. Конечно, до неба они никого не донесут. Взмывая вверх, в воображении видишь перед собой голубую даль, на которой пасутся кудрявые овечки.

Вот в это время маленький коломяжец начинает делать свои первые неуверенные шаги по дорожке «Аллеи новорожденных». Его путь лежит далеко вперед. Встречает улыбающегося во все два зуба коломяжца арка в виде подковы с колоколом. Машет ему крылом аист, несущий в пеленке тех, кому еще предстоит ступить на эту песчаную тропинку. Здоровье каждого малыша трепетно стерегут млеющие на солнце лягушки, которые сидят на гранитной скамейке. Здесь всегда слышится детский смех и визг. Все потому, что детский сад рядом, куда и направляют свои мелкие шапочки коломяжцы. Зимой же смех, возня и все веселье сосредотачиваются на Графском пруду. Здесь из развалин воссоздается усадьба Орловых-Денисовых. Свист ветра, покальвание разгоряченных щек колючем снегом, восторженный визг представителей всех возрастов, – все это вмещает заваленный белоснежной ватой пруд в зимний сезон.

Коломяжец идет по жизни дальше. Мама, бабушка читают ему сказки. В школе он узнает произведения Пушкина, историю своего города. А ведь сказки в Коломягах повсюду. Тут живут Золотая рыбка, Баба-яга, Волк, Дракониха и множество других персонажей со страниц ярких книжек.

Сливается с небесной голубиной под звон колоколов, уходящий далеко в небесную даль, храм святого Дмитрия Солунского. Приятно пахнет ладаном, слышны возгласы священника и торжественное пение хора, в котором серебристое сопрано, оттеняющий баритон и бас сподвигают на глубокие размышления. Слух улавливает каждое слово из псалмов, молитв богослужения. Дивное пение разливается по всему храму, знакомому с детства.

Коломяжец делает шаги уверенней. Теперь на скамейке с лягушками сидит не он один. Жизнь окрашивается новыми красками. Под шум фонтана, в прохладной тени ив коломяжец с трепетом ждет появления светлого платья, летящих по ветру волос и столь желанной улыбки. Теперь, взявшись за руки, уже две тени падают на песчаную тропинку возле гранитного памятника «Семья».

Взор, полный надежд, устремился вперед. Что ждет дальше? Куда приведет их песчаная тропинка?

Агафошина Анастасия, 15 лет

АФИША БИБЛИОТЕКИ № 7

14 мая, 12.00

21 мая – 100 лет со Дня рождения Бориса Львовича Васильева,

замечательного писателя, сценариста, автора многочисленных книг, по мотивам которых сняты прекрасные фильмы.

Мы приглашаем любителей военной прозы и документального видео на мероприятие «Я расскажу вам о войне», посвященное юбилею писателя

12+



Вербная улица, дом 19, корпус 1

18 мая, 13.00

Дорогие друзья!

Мы приглашаем вас на празднование 100-летнего юбилея!

Согласитесь, 100-лет это большая редкость, но наш юбиляр прекрасно выглядит и продолжает всех радовать крепким здоровьем (ни разу не чихнул), оптимизмом, и знаниями – знает все!

Кто же это? Это журнал «Мурзилка», который помнят еще бабушки наших юных читателей, и он продолжает вдохновлять всех яркими картинками, познавательными историями и веселыми играми.

И мы в библиотеке № 7 хотим присоединиться к поздравлениям, вспомнить историю создания детского журнала и самостоятельно изготовить зин!

6+



417-41-44

**НА ВСЕ МЕРОПРИЯТИЯ ТРЕБУЕТСЯ ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСЬ.
В АФИШЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ!**

ПОЭТИЧЕСКАЯ СТРАНИЧКА

Улыбка Гагарина

Летел меж звёзд Гагарин,
Моей страны сын верный.
Простецкий русский парень
Отправлен в космос первым.

Он Землю с облаками
Смотрел, моря и реки,
И горы со снегами -
Всё важно человеку...

Отец его был плотник,
Сам – старшим лейтенантом
Служил в составе лётном.
Не брат князьям, инфантам.

Отобран лётчик-сокол
Среди других пилотов,
Чтоб интеллект высокий...
Труд до седьмого пота:

Спортзал, учёба... Снова
С нагрузками до боли
В команде Королёва
Прошёл закалку воли.

Стать лидером надежда
Была довольно зыбкой...
Пленяет всех, как прежде,
Гагарина улыбка.

Прибавляет и сил, и духа

Отзвенела весны капель,
Проступили стежки-дорожки.
Грянул чудный месяц апрель
И до лета совсем немножко.

К нам вернулись грачи, скворцы.
Подгоняет отцов забота,
Восстановят гнезда самцы -
До прилета самок работа.

Напоит благодатный ключ,
Бьющий возле травы зеленой.
Обласкает волшебный луч -
«Прослезятся» березки, клены.

Талый снег – живая вода
Пробудила земные соки.
Да, весна еще молода,
Но придут и расцвета сроки,

Будет все в цвету. А пока
Пусть скорей совершится чудо:
В почке после солнца глотка
Глянет листик в цвет изумруда.

Ощущение новизны.

Скоро станет повсюду сухо...
Долгожданный приход весны
Прибавляет и сил, и духа.

Весна идет

Она идет пока несмело.
Все чаще яркая голубизна
Проглядывает среди белых
Барашков-облаков. Идет весна.

Хоть солнце греет все сильнее,
Но воздуха холодная волна
Придет, остудит. Чуть позднее
Вернется вновь тепло. Идет весна.

У лиственных набухли почки,
Вот-вот уж лопнут, сила им дана.
Распустятся из них листочки,
Зеленым станет все. Идет весна.

А хвойные прибавят в росте
Лишь в мае. Наблюдаю из окна:
Из теплых стран явились гости
И строят гнездышки. Идет весна.

Уж скоро в поле посевная,
Прогревшаяся почва ждет зерна.
Чтоб осенью быть с урожаем,
Пахать пора сейчас. Идет весна.

Гуляют парни и девчата,
Дни, ночи напролет им не до сна.
Из школы мчат на самокатах
Ученики домой. Идет весна.

Брожу по парку я день целый.
Деревя, как зеленая стена.
Вот вижу я: росточек смелый
Пробился сквозь асфальт. Пришла весна!

Наталья Пчелкина

30 АПРЕЛЯ –
ДЕНЬ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ РОССИИ

В 2024 году пожарная охрана России отмечает свой 375-летний юбилей. Предлагаю вам ненадолго погрузиться в историю и узнать, когда и почему появилась профессия пожарного, как назывались первые пожарные службы и каким документом был установлен порядок тушения пожаров

С появлением первых поселений, развитием городов на Руси все чаще вспыхивали в них пожары, наносившие тяжелейший ущерб всем постройкам, в большинстве своем деревянным.

Важные преобразования в области борьбы с пожарами происходили в период царствования Алексея Михайловича Романова. В апреле 1649 года, выходит царский «Наказ о Градском благочинии», устанавливающий строгий порядок при тушении пожаров в Москве, а в разработанном в том же 1649 году «Соборном уложении» восемь статей строго регламентировали соблюдение правил пожарной безопасности в городах и других селениях, а также в лесах. Благодаря «Наказу» создается оплачиваемый штатный состав, введено постоянное дежурство в виде объезда города, предусмотрено использование при тушении механизированных водоливных труб, объездным предоставлено права наказания жителей города за нарушения правил обращения с огнем. Служба Градского благочиния по борьбе с пожарами была введена не только в Москве, но и в других городах Руси..

В годы правления Петра I была создана одна из первых профессиональных пожарных команд, построено при Адмиралтействе первое пожарное депо, закуплены пожарные насосы с кожаными рукавами и медными брандспойтами.

В период правления Александра I в 1803 году в Санкт-Петербурге была организована первая пожарная команда. Царским указом в 1804 году была создана штатная пожарная команда и в Москве.

При царе Николае I началась планомерная организация пожарных команд в Российской империи и повсеместное строительство пожарных депо для размещения пожарных команд.

В течение XIX века открывались заводы противопожарного оборудования в Санкт-Петербурге и Москве, где выпускались пожарные насосы, складные лестницы, изготовлен первый пожарный автомобиль. Россия стала родиной пенного тушения. В нашей стране была создана одна из лучших конструкций гидрантов и стендеров, был разработан и испытан первый ручной пенный огнетушитель.

Проблемам борьбы с пожарами уделялось внимание и после революции. Уже 17 апреля 1918 года российским правительством был подписан декрет «Об организации государственных мер борьбы с огнем».

23 марта 1923 года в Москве состоялась Первая Всероссийская пожарная конференция, на которую прибыли профессионалы – пожарные из городов России, а также делегации пожарных Украины, Белоруссии, Грузии, Азербайджана. На Конференции наметили практические шаги по планомерному развитию пожарной охраны. Особое внимание обращалось на предупредительную работу на объектах промышленности

и транспорта, в сельской местности, на необходимость развития научной работы в области пожарной техники и пожарной профилактики. Конференция признала целесообразным иметь в пожарных частях работников, специализирующихся в области пожарной профилактики.

В 1936 году правительство принимает решение о значительном расширении функций и прав пожарной охраны в области государственного пожарного надзора. Постановлением правительства утверждено Положение о Государственном пожарном надзоре, создано Главное управление пожарной охраны.

В годы Великой Отечественной войны, пожарные тушили пожары от вражеских бомб и снарядов, помогали эвакуировать людей и оборудование, одними из последних покидали оставляемые города. 7 ноября 1941 пожарные приняли участие в историческом параде на Красной площади, откуда одни ушли на фронт, другие – вернулись к тушению пожаров.

Современные условия жизни общества способствуют росту числа пожаров и размеров социально-экономических последствий от них во всем мире. Ежегодно на земном шаре возникает более 5 млн. пожаров, от которых погибает несколько десятков тысяч человек и уничтожается материальных ценностей на десятки миллиардов денежных единиц. Огромный урон природе наносят ежегодно лесные и торфяные пожары, а также пожары аварийных нефтегазовых фонтанов. Пожары в XX веке стали настоящим бедствием для человечества. Это заставляет специалистов постоянно искать новые более совершенные средства и методы борьбы с пожарами.

Спасение людей на пожаре, оказание им быстрой помощи, охрана материального достояния – священный долг каждого работника пожарной охраны.

Для успешного тушения пожара необходимы вода или пена, огнетушащий порошок или инертный газ, противодымный противогаз или теплоотражательный костюм, лестница для спасения людей, приспособление для вскрытия конструкций здания, чтобы проникнуть к очагу горения. Десятки приборов, инструментов и различного рода приспособлений требуются пожарному для успешной борьбы с огнем, дымом, испепеляющей жарой, и всегда он должен сохранять высокую работоспособность, быстроту, выдержку, хладнокровие.

30 апреля 1999 года Президентом Российской Федерации подписан Указ № 539 «Об установлении Дня пожарной охраны».

Согласно Указу Президента Российской Федерации, Государственная противопожарная служба перешла в подчинение Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.

Пожарная охрана сейчас – это сложная система, включающая в себя службу тушения пожаров и профилактических аппаратов Государственного пожарного надзора, выполняющая задачу охраны от пожаров собственности и имущества граждан России.

Сегодня вы узнали о пожарной службе немного больше. Надеюсь, вам было интересно. Берегите себя и своих близких и помните, что номер пожарной охраны 101.

Смирнова Екатерина
Специальная пожарно-спасательная часть № 17



Муниципальный Совет теперь в телеграм:
t.me/mcmokolomyagi

ПЕРВЫЙ КАДЕТСКИЙ БАЛ В ТАВРИЧЕСКОМ ДВОРЦЕ



Три школы Приморского района приняли участие в Первом кадетском бале, который состоялся в Таврическом дворце

Воспитанники кадетских классов школы № 199, школы № 253 им. капитана 1-го ранга П. И. Державина и Морского лицея кружились в танцах под сводами одного из самых красивых дворцов Петербурга.

Всего на бал, посвященный 323-й годовщине кадетского образования в России, собралось более шести сотен гостей. На бал были приглашены лучшие ученики кадетских классов – не только умеющие хорошо танцевать, но и успешные в учебе, спорте и военных дисциплинах.

300 кадетов составили 150 пар. Они приняли участие в торжественном шествии-полонезе, исполнили вальс, польку и падеграс.

«Настоящий офицер должен не только быть мужественным и храбрым. Он должен много чего знать и уметь. Уметь обращаться с оружием, должен знать инженерное дело, обладать хорошей физической подготовкой. Но еще в традиции офицер должен обязательно уметь танцевать. И вот эту замечательную традицию мы с вами сегодня и возрождаем!», – отметила, открывая кадетский бал, вице-губернатор Санкт-Петербурга Ирина Потехина.

Традиция кадетских балов в нашем городе продолжится. Этот красивейший проект возрождает дух русского офицерства и воспитывает в молодежи культуру этикета, нравственность и искусство светского общения.

Источник: Администрация Приморского района



ГАЗЕТА ПУТЕШЕСТВУЕТ

Николай Родин, житель Коломяг, с 12 по 20 марта 2024 года путешествовал по Абхазии в замечательной компании!

Термальный источник Кындыг, заброшенная станция Псырцха, водопад Черниговка, пещера в Новом Афоне – неполный список мест, где он побывал вместе с нашей газетой



I МЕСТО НА ОЛИМПИАДЕ МГУ ПО ЖУРНАЛИСТИКЕ



С 8 декабря 2023 года по 1 марта 2024 года проходила 22 Олимпиада школьников «Ломоносов» по журналистике. В ней приняли участие более 2 тысяч ребят со всей страны

Олимпиада была проведена Московским государственным университетом имени М.В. Ломоносова совместно с «Российской газетой» и «Радио России». Отборочный этап

включал в себя два типа заданий: ответы на вопросы тестового характера и написание эссе. Заключительный этап, проходивший в Москве на Воробьевых горах – написание сочинения на междисциплинарную тему (на стыке журналистики и литературы). Уникальность олимпиады «Ломоносов» по журналистике и в том, что выбор победителей и призеров из числа участников, получивших на заключительном этапе наибольшее количество баллов, проходит в эфире радиостанции «Радио России» в беседе с журналистами-практиками и преподавателями факультета журналистики МГУ имени М.В. Ломоносова.

По итогам трёх туров победителем олимпиады стала ученица 5 Л2 класса 617 школы Санкт-Петербурга Алиса Доронина. Она набрала 89 баллов из 100 возможных. По словам самой Алисы она участвовала в этом конкурсе не ради победы, а для получения опыта, новых впечатлений. Самым запоминающимся стал, конечно же, прямой эфир в студии ВГТРК, поездка в Москву на «Сапсане» и посещение



Пушкинского музея. Запись радиозаписи доступна по ссылке <https://smotrim.ru/brand/57574>

ЮРИДИЧЕСКИЕ НОВОСТИ

Президент подписал закон о повышении штрафов за спам и другие нарушения в сфере рекламы

(Федеральный закон от 06.04.2024 N 78-ФЗ)

С 17 апреля в Кодексе Российской Федерации об административных правонарушениях появится новый состав – несоблюдение требований к рекламе, которую распространяют по сетям электросвязи (внесены изменения в статьи 3.5 и 14.3 КоАП РФ). Должностное лицо оштрафуют на сумму от 20 тыс. до 100 тыс. руб., а компанию – от 300 тыс. до 1 млн. руб.

Новшество затронет, например, тех, кто:

– без согласия адресата распространяет рекламу путем СМС-сообщений или телефонных звонков, по электронной почте и т. п.;

– применяет автоматические дозвонки и рассылки.

Сейчас за это наказывают по общему составу о нарушении законодательства о рекламе. Штраф для должностного лица – от 4 тыс. до 20 тыс. руб., а для юридического лица – от 100 тыс. до 500 тыс. руб.

Штраф для авиакомпаний за длительную задержку рейса вырос с 1 апреля 2024 года

(Федеральный закон от 04.08.2023 N 487-ФЗ)

За просрочку доставки пассажира, багажа или груза в пункт назначения перевозчик теперь уплачивает пассажиру, отправителю либо получателю груза 100 руб. за каждый час просрочки. Ранее штраф составлял 25 руб. за тот же период.

Максимальный размер санкции не изменился – половина провозной платы.

Напомним, штраф нужно уплатить, если перевозчик не докажет, что задержка возникла из-за обстоятельств, которые от него не зависят. Речь идет, например, об устранении опасной для пассажиров поломки.

Правила касаются внутрироссийских перевозок.

С 1 мая 2024 года вступает в силу закон о бесплатных переводах в пределах 30 млн. руб. в месяц между счетами физлица

(Федеральный закон от 04.08.2023 № 482-ФЗ)

Граждан освободят от комиссии за рублевые переводы между своими счетами (вкладами) в разных банках на сумму не более 30 млн. руб. в месяц. Ограничить размер и число операций в рамках этого лимита кредитная организация не сможет.

Новшество не коснется переводов, которые выполняют:

– в кредитной организации в присутствии физлица или его представителя. В таком случае до совершения операции лицо будет уведомлять о возможности перевести средства без комиссии;

– с помощью банковских карт по правилам платежных систем, в рамках которых их выпустили.

О получении отцом пособия по временной нетрудоспособности в случае необходимости осуществления ухода за больным ребенком

(Письмо Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 19 марта 2024 г. № 14–20/1201)

СФР дал разъяснения по вопросу выплаты пособия по временной нетрудоспособности по уходу за больным ребенком его отцу, если мать ребенка, находящаяся в отпуске по уходу за этим ребенком и получающая ежемесячное пособие по уходу за ним, также заболела и не может ухаживать за ним.

В такой ситуации для получения отцом пособия по временной нетрудоспособности мать должна

прервать свой отпуск по уходу за ребенком, т. е. представить по месту своей работы заявления о прерывании отпуска по уходу за ребенком и о прекращении выплаты ежемесячного пособия по уходу за ним.

Законом не предусмотрена одновременная выплата за счет СФР лицам, ухаживающим за ребенком, пособия по временной нетрудоспособности по уходу за больным ребенком и ежемесячного пособия по уходу за этим ребенком в период нахождения одного из членов семьи в отпуске по уходу за ребенком.

С 1 апреля существенно изменились правила проведения экзаменов для получения водительских прав

(Федеральный закон от 10 июля 2023 г. N 313-ФЗ, Постановление Правительства РФ от 16.12.2023 N 2177, Приказ МВД России от 05.03.2024 N 90)

С 1 апреля вступили в силу поправки к Закону о безопасности дорожного движения, касающиеся допуска к управлению транспортными средствами и условий получения права на управление ТС. Существенные изменения произошли и в правилах проведения экзаменов на права и выдачи водительских удостоверений.

По ряду ошибок (нарушений) снижено количество выставляемых штрафных баллов. Так, если кандидат в начале движения не будет пристегнут ремнем безопасности, то ему будет выставлено 4 балла. При этом экзамен будет продолжен. С 5 до 7 м увеличена минимальная ширина места разворота при выполнении разворота транспортного средства в ограниченном пространстве (при ограниченной ширине проезжей части) с использованием движения задним ходом. Инструктору во время экзамена разрешено сидеть на переднем пассажирском сиденье за дублирующими педалями.

Допустимое число штрафных баллов на практическом экзамене увеличили с 4 до 6.

Если не сдать теорию или практику с 3 попыток, право на следующие дадут не раньше чем через полгода. Ранее пересдать в этом случае можно было через месяц.

В законе закрепили причины, по которым не допустят к экзамену или не выдадут водительское удостоверение. Одна из них – лишение права заниматься деятельностью, которая непосредственно связана с вождением. К экзамену не допустят, если для открытия категории или подкатегории есть требования к водительскому стажу. Предусмотрели основания для приостановки экзамена (просроченные паспорт или медсправка, неявка на экзамен и пр.). Решено не допускать к экзаменам и не выдавать водительские права, если в отношении лиц применены временные меры, направленные на явку этих лиц по повестке в военные комиссариаты.

Ограничен срок действия иностранных водительских удостоверений.

Внесены изменения в Жилищный кодекс о посуточной сдаче жилья

(Федеральный закон от 23.03.2024 N 55-ФЗ)

С 3 апреля вступили в силу изменения в Жилищный кодекс РФ о посуточной сдаче жилья. Собственник квартиры либо иного жилья может сдавать его, в частности, по договору краткосрочного найма. При сдаче жилья на любой срок и по любому законному основанию собственник обеспечивает соблюдение:

- прав и законных интересов соседей;
- правил пользования жильем и содержания

общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме;

– требований к оснащению помещений в таком доме счетчиками энергоресурсов и т. д. (установлен запрет на сдачу внаем жилья, не оборудованного приборами учета коммунальных ресурсов).

Также закреплено право соседей обратиться в суд в случае, если сдача квартиры нарушает их жилищные права.

Поправка подготовлена во исполнение Постановления Конституционного Суда РФ от 23 марта 2023 г. N 9-П, который разъяснил: жилье в многоквартирном доме можно краткосрочно (на срок от одних до нескольких суток) предоставлять гражданам за плату, если собственник соблюдает ряд условий. В этом случае такую деятельность нельзя приравнивать к гостиничным услугам, которые в многоквартирных домах запрещены.

Минтруд разъяснил права на меры господдержки, предоставляемые с учетом оценки доходов семей с детьми

(Письмо Минтруда России от 11.03.2024 N 27–3/10/B-3797)

При определении права семей, имеющих детей, на ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка, на ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) ребенка до достижения им возраста трех лет, а также при определении права на оказание государственной социальной помощи, в том числе на основании социального контракта, при расчете среднедушевого дохода семьи не учитывается единовременная выплата в размере 100 000 рублей на ребенка, получившего в возрасте до 18 лет увечье (ранение, травму, контузию) на территориях проведения СВО.

Внесены изменения в Уголовный кодекс РФ об освобождении от уголовной ответственности в связи с призывом на военную службу по мобилизации или в военное время либо заключением контракта о прохождении военной службы (Федеральный закон от 23.03.2024 N 64-ФЗ)

В частности, лицо, совершившее преступление, за исключением отдельных преступлений, призванное на военную службу по мобилизации или в военное время в Вооруженные Силы РФ либо заключившее в период мобилизации, период военного положения или в военное время контракт о прохождении военной службы, а равно совершившее преступление в период прохождения военной службы в период мобилизации, период военного положения или в военное время, предварительное расследование в отношении которого приостановлено, освобождается от уголовной ответственности:

– со дня награждения государственной наградой, полученной в период прохождения военной службы;

– со дня увольнения с военной службы по основаниям, предусмотренным подпунктами «а», «в» или «о» пункта 1 статьи 51 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» (по возрасту, состоянию здоровья или в связи с окончанием периода мобилизации, отменой (прекращением действия) военного положения и (или) истечением военного времени – для заключивших контракт).

Кроме того, предусмотрено освобождение от наказания условно в связи с прохождением военной службы в период мобилизации, в период военного положения или в военное время.

Мария Владимировна Рощина,
старший юристконсульт аппарата
Муниципального Совета МО Коломьяги



БЛАГОДАРНОСТЬ ЗА ПРОЯВЛЕННОЕ МУЖЕСТВО И СТОЙКОСТЬ

15 апреля в муниципалитете состоялось чествование членов общества малолетних узников фашистских концлагерей. Заместитель Главы МО Коломязи Владимир Дмитриевич Крылов и депутат Муниципального Совета Елена Николаевна Кузнецова пожелали ветеранам крепкого здоровья, счастья и выразили им особую благодарность за проявленное мужество и стойкость

В период Второй мировой войны миллионы людей оказались в концлагерях, стали жертвами массовых убийств и жестоких экспериментов. Чтобы обратить внимание общества на причины и последствия произошедшего, почтить память узников, ООН учредила международный памятный день, который был приурочен бунту узников концлагеря Бухенвальд – 11 апреля 1945 года.

На Нюрнбергском процессе в 1946 году международный трибунал признал, что заключение в неволю мирных граждан иностранных государств, равно как и использование в принудительном порядке их труда в интересах Германии, является не только военным преступлением. Оно было квалифицировано как преступление против человечества.



ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШИХ АПРЕЛЬСКИХ ЮБИЛЯРОВ!

Наш 101-летний юбиляр

АЛЕКСАНДРОВА
Тамара Фёдоровна

Наш 90-летний юбиляр

ГУЦАЛЕНКО
Любовь Павловна

Наши 85-летние юбиляры

ЛЕСНИКОВ
Петр Иванович

МЕДЯНОВСКАЯ
Тамара Ивановна

МИРОНОВА
Галина Владимировна

СМИРНОВА
Нина Васильевна

Наши 75-летние юбиляры

ГРОМОВ
Николай Григорьевич

ГУБИН
Вадим Владимирович

ЗАПЕВАЛОВ
Анатолий Владимирович

МИРОНЕНКО
Лидия Михайловна

МОСИЧЕВ
Валерий Анатольевич

МУХИН
Михаил Петрович

НЕБОЖЕНКО
Валентина Ильинична

ПРЕОБРАЖЕНСКАЯ
Мария Владимировна

СЕМКИНА
Надежда Евлампиевна

СМОЛИН
Владимир Григорьевич

СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТЫЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ: ЧТО В НАШИХ СИЛАХ?



31 % ежегодной смертности в мире происходит от сердечно-сосудистых заболеваний. Россия занимает одно из первых мест в Европе по распространенности и смертности от ишемической болезни сердца и инсульта. Поэтому профилактика сердечно-сосудистых заболева-

ний – это залог долгой, продуктивной и качественной жизни

Профилактика сердечно-сосудистых заболеваний показана всем без исключений, особенно пациентам с высоким риском их развития (повышенное артериальное давле-

ние, повышенный холестерин, употребление алкоголя, табакокурение, избыточный вес). У нас в стране более 40 % населения в возрасте с 35–64 лет находятся в зоне высокого риска сердечно-сосудистых осложнений.

Артериальная гипертензия – один из главных факторов риска в структуре общей смертности в мире. Снижение давления даже на 2 мм уже способно снизить риск смертности от ишемической болезни сердца. Ишемическая болезнь сердца часто проявляется стенокардией (боль за грудиной при ходьбе и физической нагрузке, отдается в шею, левую руку, нижнюю челюсть, эпигастрий и проходит в покое и приеме нитроглицерина). Если боль длится более 10 мин – вызывать скорую помощь. В норме артериальное давление не должно превышать 140/90 мм рт ст и мы в состоянии его контролировать. Нельзя резко снижать давление, так как это может привести к инфаркту или инсульту. А Санкт-Петербурге инсульт в лидерах. Главная цель в лечении артериальной гипертензии сделать так. Чтобы давление не повышалось.

Ещё мы можем влиять на количество холестерина, чтоб узнать его количество надо сдать развернутый анализ (липидный спектр). Повышен-

ный холестерин веден к образованию атеросклеротических бляшек, в зависимости от их расположения в организме возникают различные заболевания – стенокардия, инфаркт миокарда, инсульт, перемежающаяся хромота, гангрена, аневризма и т.д. Для профилактики повышения холестерина нужно придерживаться здорового, разнообразного, регулярного питания, иногда достаточно корректировки питания для снижения холестерина.

Что делать? Узнать свои факторы риска и заняться их профилактикой:

- Нормализация питания: прием пищи 4–5 раз в день, ограничение соли до 5 г в сутки, баланс потребления и расхода энергии, включение в рацион рыбы и нежирного мяса, ограничение быстрых углеводов.

- Физическая активность: утренние гимнастика, активный досуг. Регулярные пешие прогулки.

- Контроль веса.

- Контроль функции почек 1 раз в год.

Берегите своё здоровье, регулярно проходите профилактические осмотры, не игнорируйте диспансеризацию, выполняйте все предписания врача.

СПбГБУЗ Детская поликлиника
№ 30 ДПО2

ТРУДНАЯ СУДЬБА НАСТОЯЩЕГО МИЛИЦИОНЕРА



Сколько жизней унесла война, сколько судеб перекалечила, до сих пор болью отзывается она в сердце многих людей. Поколению 40-х выпало на долю не мало испытаний, через которые им пришлось пройти, но они сохранили веру в людей, веру в свою Родину, преданность один раз избранным идеалам и желание служить на благо людям

Одним из таких людей посвятивших себя служению справедливости и правопорядку был Гвоздарев Алексей Петрович, 1912 г. р., урож. г. Риги.

Осенью 1935 года демобилизованный краснофлотец Гвоздарев Алексей поступает на службу в уголовный розыск Управления милиции г. Ленинграда на должность помощника оперуполномоченного. Общительный, живой, инициативный он быстро завоевал авторитет у милицейской молодежи и уважение старших товарищей.

В 1939 году молодой оперативник заканчивает курсы экспертов-криминалистов при ЦВШ НКВД СССР и переходит на работу в НТО Управления рабочей крестьянской милиции Ленинградской области. Гвоздарев продолжает учиться, работать, как и многие другие живет трудовыми буднями милиции. В редкие выходные участвует в художественной самодеятельности, комсомольских рейдах, молодежных вечерах и культпоходах.

Но вот в мирную жизнь ворвалась война и колонны ленинградцев, передетых в шинели, одна за другой уходят на фронт, чтобы встретиться с врагом лицом к лицу и победить.

Распоряжением по Управлению милицией Ленинграда Гвоздарев назначается командиром комсомольского полка по охране революционного порядка, на который возлагались задачи по оказанию помощи отделением милиции по охране укреплений полевого типа и траншей, по контролю за соблюдением светомаскировки, несением охраны домов группами самообороны, работой групп противопожарной охраны, а также по содействию в решении других оперативных задач. Здесь впервые у Алексея проявились организаторские способности, сыгравшие в его дальнейшей судьбе огромную роль и повлиявшие на многие события в его жизни. Командир только что созданного полка с энтузиазмом принялся к исполнению своих обязанностей. Он скрупулезно подбирал бойцов полка, организовал обучение военному делу, контролировал несение службы многочисленными пикетами и лично принимал участие в мероприятиях по охране правопорядка.

Но сердце звало его туда, где труднее всего, где решается судьба страны и народа, на передовую. Он подает рапорт, в котором писал: «...Прошу направить меня на фронт в действующую армию или в партизанский отряд. Клянусь, что я не пощажу своей жизни, беспощадно буду уничтожать фашистскую нечисть...»

Осенью 1942 года командование направляет его в партизанский отряд, действующий в Лужских лесах, где он вместе с другими сотрудниками милиции громит фашистов. В апреле 1942 года его перебрасывают на Невский участок фронта. В одном из боев небольшой отряд, в котором сражался Гвоздарев, подвергся артиллерийскому обстрелу и бомбежке с воздуха. Прийдя в себя после стального града, милиционер увидел, что земля вокруг

буквально перепажана снарядами. В живых остались единицы. Враг продвинулся далеко вперед, лес кишел гитлеровцами. В душу прокрадывался страх от беспомощности положения, но у Алексея крепкий русский характер, он был не из тех, кто сдастся при первой трудности. Отсеченный фашистами от остальных выживших, он достал партийный билет, оторвал обложку с фотографией и сложив ее в двое спрятал в голенище сапога. Уничтожив остальные страницы партийного документа, стал пробиваться к своим. Почти неделю он блуждал по Замошским болотам без пищи и огня.

Последние силы были на исходе, но куда бы он не направился, всюду были немцы.

Вдруг в воздухе послышался рев моторов, и почти одновременно над головой «прошли два «Юнкерса». В один миг взрывы разорвали тишину. Лес превратился в крошечный ад. Гитлеровцы повторили операцию «огненная земля» по уничтожению партизан. Разрывы следовали один за другим. После одного из взрывов Алексей потерял сознание. Очнувшись, почувствовав, что кто-то толкает его в лицо. Открыв глаза, увидел фашистов. В голове промелькнула мысль: «Все кончено, это плен».

Дальше были бесконечные допросы и издевательства, мучительный изнуряющий голод. Сначала лагерь для военнопленных в Новгороде, затем в Каунасе и наконец Германия – лагерь смерти в городке Якобшталь. Тысячи изможденных красноармейцев под дулами автоматов и лай собак выполняют самую грязную работу для «сверхчеловеков». За что «хозяева жизни» щедро награждают их каждое утро кружкой вонючего эрзацкофе с кусочком суррогатного хлеба, размером со спичечный коробок, а в обед мутной картофельной похлебкой с запахом гнилой рыбы или мяса. Ежедневные экзекуции надсмотрщиков «оберкапо» методично превращали людей в безликое стадо.

Однажды на разводе нарячики стали выявлять среди заключенных годных для работы на шахте. Гвоздарев оказался среди отобранных, и за номером 7454 был вывезен в Бельгию, в г. Шварцберг, что в переводе на русский означает «Черная гора». Здесь на угольной шахте приходилось работать на глубине 1200 метров и выполнять каторжную для изможденного человека норму 10 кубических метров. Не выполнишь – паек уменьшается наполовину. Зато на глубине нет колючей проволоки и можно хоть и вполголоса, но поговорить с другими пленными. Гвоздарев знакомится с советским военнопленным Николаем Кюнгом, с которым вместе ведут работу по сплочению попавших в плен красноармейцев и организуют побеги. В одну из ночей Алексей сам бежит из плена и в глубине Арденских лесов создает боевую группу для борьбы с фашизмом. К группе примкнули в основном люди, преданные и беспрдельно любящие свою Родину, верящие в победу Советской Армии: русские и украинцы, эстонцы и белорусы, туркмены и грузины – люди самых разных национальностей, объединенных одним общим чувством-ненавистью к фашизму.

В целях конспирации командир отряда Гвоздарев передал первый лист своего партбилета, чудом сохранившийся в концлагере, на хранение бойцу Попову Ивану, так как ему часто приходилось выезжать в Брюссель для встреч с представителями сопротивления, и он мог подвергнуться обыску.

В отсутствие командира отряд попал в засаду. В этом бою героически погиб партизан Попов. При обыске его тела эсэсовцы нашли документ и поняли, что он принадлежит командиру отряда. По всем провинциям, прилегающим к Брюсселю, а также по пограничным районам Франции, Бельгии и Герма-

нии были расклеены объявления о розыске Гвоздарева с его фотографией, в которых говорилось, что за его голову будет выплачено 100 тысяч франков.

Партизанский отряд продолжал боевые действия, в результате которых под откос летели поезда, взрывались мосты, подрывались на линиях грузовики, уничтожались фашистские солдаты и офицеры. Штаб немецких оккупационных войск решил покончить с партизанами и бросил на них все свои силы. В апреле 1944 года карательные отряды гитлеровцев окружили лагерь партизан, но командир вывел своих бойцов в другие места Арденского леса. Упустив бойцов сопротивления, фашисты стали свирепствовать. В близлежащих деревнях проводили ежедневные обыски, арестовывали местных жителей, перекрыли все дороги, постоянно прочесывали лес. Над лесом все время висел самолет-разведчик. Из продуктов в отряде оставался только хлеб, огонь разжигать опасались, приходилось ходить в сырой одежде. Ночевки меняли каждый день.

Казалось, что уже не вырваться из вражеского кольца. Но неожиданно летом 1944 года обстановка изменилась. Советская Армия на восточном фронте отбрасывала гитлеровские дивизии все дальше и дальше на запад. Союзники открыли второй фронт и тоже усилили продвижение своих войск. Оккупантам стало не до партизан, они собирали последние резервы для переброски на восток и были вынуждены оголеть Арденские леса.

Узнав об успешном наступлении Советской Армии и о продвижении союзников на западе, партизанский отряд Гвоздарева провел ряд удачных операций и вместе с бельгийской армией сопротивления двинулся навстречу союзникам.

Война близилась к концу. Отряд был расформирован, а Гвоздарев Алексей Петрович с прибытием в Бельгию советской военной миссии по репатриации был назначен начальником сборного пункта советских граждан в Брюсселе. А с апреля 1945 года по октябрь 1945 года являлся офицером связи при 21 армейской группе по Ольденбургскому району в Германии. В сентябре 1945 года прошел проверку как военнопленный в немецких лагерях и в октябре этого же года направлен в Советский Союз. Бельгийское правительство отметило боевые заслуги Гвоздарева А.П. награждением почетной медалью Героя бельгийского сопротивления.

Восстановиться на службу в милицию герой войны не смог, так как за нахождение в немецком плену был исключен из рядов коммунистической партии, а это в те годы несло за собой массу ограничений. Сначала он длительное время работал шофером, затем частным экспертом-криминалистом в Ленгорпрокуратуре, старшим научным сотрудником в научно-исследовательской лаборатории Министерства юстиции РСФСР.

И только в марте 1957 года, после того как был восстановлен в партии, участник ВОВ Гвоздарев А. П. был вновь принят на службу в органы внутренних дел, где и прослужил до заслуженной пенсии.

К сожалению, Алексей Петрович, как и многие ветераны ВОВ, ушел из жизни, но его яркая судьба, его горячая любовь к Отчизне и безупречное служение ей всегда будут примером для многих поколений россиян.

Вечная память и слава отдавшим свою жизнь за свободу и независимость нашей Родины.

Николай Сергеевич Кириллов, ветеран боевых действий, пенсионер МВД, депутат Муниципального Совета МО Коломьяги

